
（雨降りで傘をさしているとき）       （雨がやみしばった傘を手に持っているとき） 

  ・傘の先を人に向けない。          ・柄の部分を持ち、地面に垂直に持つ。 

  ・傘で人をつついたりしない。        ・横向きに持ったり振り回したりしない。 

  ・友達とおしゃべりをして横に広がらない。 

 

                                                                  

日中は汗ばむ陽気の日も増え、夏の気配を感じるようになってきました。 

先日、「全力ファイト！希望をつなげ」というスローガンのもと、運動

会が行われました。子供たちはこれまでの練習の成果を十分に発揮し、

一人一人が輝く素晴らしい運動会となりました。 

 １・２年生は、元気いっぱいのダンス「みんなかがやけ！たかさとぴ

あ☆」を披露しました。音楽に合わせて笑顔で体いっぱいに表現する姿

からは、楽しみながら一生懸命に取り組む気持ちが伝わってきました。

３・４年生の「高郷ソーラン！2026！」では、力強い掛け声と迫力ある

動きが会場を魅了しました。仲間と息を合わせ、真剣な表情で演技する

姿に、子供たちの成長を感じました。５・６年生は、フラッグと組体操による表現「巡る～星風郷花～」

に取り組みました。一糸乱れぬフラッグを使った表現は、見ている観客すべてが感心させられました。ま

た、組体操では仲間を信頼して演技する姿は大変頼もしく、会場から大きな拍手が送られていました。短

距離走やリレーでは、どの学年の子供たちも最後まで全力で走っていました。 

 応援団を中心とした応援合戦では、紅白それぞれが工夫を凝らし、仲間のために精一杯声を出していま

した。競技や演技だけでなく、係活動では高学年の児童が中心となって準備や進行、放送、用具の片付け

などに責任をもって取り組みました。自分の役割を果たそうとする姿からは、学校を支える一員としての

自覚と成長が感じられました。 

 紅白に分かれて競い合った運動会でしたが、子供たちは練習や本番を通して、仲間と協力することの大

切さや、最後まで努力することの尊さを学びました。勝ち負け以上に価値のある、実り多い運動会になっ

たと感じています。これからもさまざまな行事や日々の学校生活を通して、子供たちが仲間との絆を深

め、一歩ずつ成長していくことを期待しています。 

多くの保護者・地域の皆様にご来校いただき、温かいご声援をありがとうございました。また、PTA の

皆様には、当日の入口での入場整理にご協力いただき、ありがとうございました。今後とも本校教育活動

へのご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

校長 藤宮公章 

＜安全な傘の使い方＞ 

 梅雨を前に、学校では、安全な傘の使い方について指導します。 

 ～指導の内容～ 

 〇広げ方 

  ・先の部分を人のいない方、地面 

 の方へ向けて広げる。 

   ※必ず先を下へ向け、人に当た 

らないことを確認してから 

開く。 

  ・昇降口の中では広げない。 

 

 

 〇持ち方 

   

 

 

たかさと   学校だより令和８年５月２９日発行 
《学校教育目標》                          船橋市立高郷小学校      ４６５－５２５２ 

社会の変化に対応し、心豊かにたくましく生きる児童の育成 

  ✕横持ちは危険です    ◎柄を持って地面に垂直に！ 

（イラスト：大作佳代子先生） 

 



 

 ご家庭におかれましても、雨の日の安全な歩き方、安全な傘の使い方について、お話をしていただきた

いと思います。 

 

〈スクールカウンセラー（ＳＣ）６月出勤日〉 

〇市 SC 2日(火)、9日(火)、11日(木)、16日(火) 、23日(火)、25日（木）、30日(火) 

〇県 SC 4日(木)、18日(木) 

【相談時間】市 SC10時 15分～16時 15分 県 SC９時 30分～16時 15分 

【相談場所】おはなしルーム（教育相談室） 

※面談をご希望の方は、事前に教頭までお電話ください。☎４６５－５２５２ 

 

 

＜警報等発表時の児童生徒の登下校について＞ 

気象庁が令和８年５月２９日から新たな防災気象情報の運用を開始することから、船橋市教育委員会

では、警報等発表時の学校対応について改訂版の学校対応表を作成しました。 

ご家庭で防災情報を確認の上、登下校の判断をしてください。詳細につきましては、５月２５日に配付

しました手紙をご確認ください。本校の HPにも掲載しております。 

警報等発表時の学校対応について 

◎午前７時の時点で気象庁の防災情報で船橋市に「レベル３大雨警報以上」「特別警報（暴風、大雪、暴

風雪）」、「警報（暴風、大雪、暴風雪）」が発表されている場合、公立小・中学校は臨時休業とします。 

◎学校から、原則、メール配信は行いません。 

◎臨時休業の場合、教育委員会から午前７時頃に「ふなばし情報メール」と「船橋市ホームページ」で周

知します。状況によっては午前７時頃に周知できない場合がありますので、学校対応表に沿ってご家庭

で判断をお願いします。 

 

＜水泳指導＞ 

 ６月より全学年で水泳学習を実施します。詳細は、「水泳学習についてのお知らせ」をご覧ください。

ご家庭での健康観察等、ご理解ご協力よろしくお願いいたします。 

 

＜授業参観・引き渡し訓練＞ 

詳細については、「授業参観・引き渡し訓練のお知らせ」をご覧ください。 

 

＜英語科の授業＞ 

船橋市では、特別な教育課程として、３年生以上だけでなく、１・２年生で週１回２０分間、英語科の

授業を実施しています。 

 

＜令和 8年度学校運営協議会委員の皆様＞ 

令和 8年度学校運営協議会委員を務めていただく皆様です。１年間、よろしくお願いいたします。 

朝比奈 敏勝 様   萩原 百合子 様  高橋 めぐみ 様  原野 弥生 様  

上田 恵   様   佐藤 久美子 様  篠山 伸子 様 

 

５月２５日（月）に第１回学校運営協議会を開きました。学校経営方針や年間行事予定、各教室の授業

参観や学校経営方針等について話し合いを行いました。ご参加された運営協議会委員の皆様ありがとう

ございました。 

 

 

 



＜熱中症の対応について＞ 

①船橋市立学校の熱中症対応 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 ②本校の熱中症対応 

  市の対応は高校生までを対象としたものであり、小学生の実態や学校の立地場所等を考慮して、本

校は以下の対応をします。 

暑さ指数 

A 船橋市の予測値 

B 活動場所の実測値 

屋  外 屋  内 

A,Bどちらかが 

３３℃以上 

全て中止 

＊観察等も中止 
運動を伴う活動は中止 

A,Bどちらかが 

３１℃以上３３℃未満 

運動を伴う活動は中止 

＊観察等は１５分以内 

エアコンのない部屋での運動

を伴う活動は中止 

 

＜令和８年度における教科書展示会の開催＞ 

№      会   場       日   時 

１ 船橋市役所 

 7階 705号室 

 船橋市湊町 2－10－25 

6 月 1 日（月）から 6 月 5 日（金）まで 

午前 9 時から午後 5 時まで 

 

２ 船橋第二教科書センター 

 船橋市総合教育センター内 1階ロビー 

 船橋市東町 834 

6 月 23 日（火）から 7 月 8 日（水）まで 

午前 9 時から午後 4 時 30 分まで 

※（日）休 

３ 船橋教科書センター 

 県教育庁葛南教育事務所内 

 船橋市浜町 2-5-1 

6 月 15 日（月）から 7 月 2 日（木）まで 

午前 9 時から午後 4 時まで 

※（土）（日）休 

 展示教科書  （１）9 年度使用予定の小学校教科書（№１・２・３） 

         （２）9 年度使用予定の中学校教科書（№１・２・３） 



         （３）特別支援学校及び特別支援学級用教科書（№１・２） 

         （４）高等学校教科書【令和 8 年度使用教科書】（№１） 

 

＜特別支援教育就学奨励費＞ 

「特別支援教育就学奨励費」は、特別支援学級等に通う児童生徒や通常学級に通う障害（療育手帳、身体

障害者手帳等を持している）のある児童生徒の保護者に対して、給食費・通学費・学用品費などの必要な

経費の一部を援助する制度です。希望する方は、学校に用意してある「特別支援教育就学奨励費にかかる

収入額・需要額調書 兼 同意書」に必要事項を記入し必要書類を添付して、学校へ提出してください。 

（問い合わせ：教育委員会 学務課 ０４７－４３６－２８５２） 

 

＜自転車乗車用ヘルメットの着用について＞ 

千葉県教育委員会では、万が一の自転車事故に備え、すべての児童が自転車乗車時にヘルメットを着用

することを改めて強く求めています。学校でもヘルメットの着用について指導します。ご家庭におかれま

しても、万が一の事故の際に自分の命を守るために、自転車乗車用ヘルメットの積極的な着用をお願いい

たします。 

 

   


